

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL IXL, NR. 10 163

VINERI, 17 MAI 1985

4 PAG. — 50 BANI

CALITATEA CĂRBUNELUI o problemă de conștiință minerească

Succese ale preparatorilor

■ Permanent preocupați de îmbunătățirea calității cărbunelui, preparatorii de la Coroști, printr-o mai bună organizare a muncii, printr-o folosire eficientă a utilajelor din dotare, și-au adus o contribuție deosebită la ridicarea calității producției de cărbune. Prin prepararea cărbunelui livrat de minele Dilja, Aninoasa, Vulcan, Paroseni și Cariera Cîmpului Neag de la începutul anului, la zi, ei raportează un plus de 20 718 tone de cărbune la indicatorul producție netă totală, concomitent cu încadrarea în indicatorii de calitate.

■ Colegii lor de la Lupeni, manifestând același interes pentru creșterea calității producției de cărbune, au obținut în aceeași perioadă a anului, la indicatorul mixte energetice un plus de 89 799 tone de cărbune, înregistrând, totodată, o substanțială creștere a puterii calorice a cărbunelui livrat. (Gh.S.)

LA I.M. LONEA

Acțiuni energice, eficiente pentru îmbunătățirea calității producției extrase

În anul trecut, și mai ales în anul acesta, întreprinderea minieră Lonea, a obținut rezultate remarcabile privind extracția de cărbune, dovadă cele aproape 7000 tone extrase, în plus prevederilor de plan, de la începutul anului. Eforturi stăruitoare au fost îndreptate și spre îmbunătățirea calității cărbunelui extras.

Comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, conținutul de cenușă al cărbunelui livrat preparăției Petrila a fost redus cu aproape un procent. Un procent a valorat aproape 5000 tone de cărbune cistigate față de aceeași perioadă a anului trecut. Și totuși conținutul de cenușă putea să fie redus, având în vedere că, de la lună la lună,

acesta a înregistrat valori aproape de cele planificate, cu excepția lunii februarie. Ce s-a întâmplat în luna februarie? Condițiile grele, generate de rigorile aspre ale iernii, au îngreunat procesul de prelucrare a cărbunelui extras. Pentru a nu se înregistra întreruperi prea mari în procesul de tăiere și transport al cărbunelui, atât pe orizontală cit și pe verticală, în incinta minei s-a depozitat o parte a cărbunelui, cărbune care nu a mai fost trecut prin sistemul de claubaj de la puțul cu schip.

Ceea ce caracterizează

Gh. SPINU

(Continuare în pag. a 2-a)

Fiecare zi — folosită din plin pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan!

În orașul Petrila, constructorii din cadrul brigăzii 20 a A.C.M. Petroșani au de ridicat în acest an 158 de apartamente. Majoritatea acestor apartamente sînt amplasate în zona centrală a orașului, unde se conturează noul bulevard și centrul civic. Datorită condițiilor grele de lucru din iarna acestui an, la nivelul brigăzii 20 s-au înregistrat unele restanțe față de prevederile graficului de execuție întocmit la începutul anului. Dar odată cu sosirea primăverii, acțio-

nind ferm pentru împlinirea măsurilor stabilite în luna martie de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., conducerea tehnică a brigăzii

INVESTIȚIILE ANULUI 1985

a reeșalonat sarcinile de plan astfel încît în perioada de vară să fie recuperate în întregime restanțele și să se asigure condiții pentru realizarea exemplară a sarcinilor planului anual.

Cum s-a acționat în luna aprilie și în prima decadă a lunii mai pentru realizarea prevederilor înscrise în noul grafic de lucru? Din analiza făcută pe șantier rezultă că s-au depus eforturi susținute. În luna aprilie constructorii din Petrila au predat beneficiarului 20 de apartamente în blocul 104. Alte 24 de apartamente, din blocul 107 se află în faza de finisaje inte-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada condusă de minerul Mihai Șchiopu — sectorul IV al I.M. Paroseni — una dintre formațiile care au obținut bune rezultate în acest an. Foto: Al. TĂTAR

Congresul al XII-lea al U.T.C.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la deschiderea lucrărilor

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, joi, 16 mai, la deschiderea Forumului tineretului din Republica Socialistă România.

Eveniment de mare însemnătate în viața politică a țării această cuprinzătoare, democratică și pe deplin reprezentativă întâlnire a tinerei generații își desfășoară lucrările în atmosfera însuflețitoare în care clasa noastră muncitoare, țărănimea, toți cetățenii patriei acționează cu abnegație și eroism pentru a da viață hotărîrilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, pentru înălțarea României socialiste pe trepte tot mai înalte de ci-

vilizație și progres. Lucrările Forumului tineretului au loc într-o perioadă de puternică efervescență creatoare a întregului nostru popor, cînd comunistii, toți cei ce muncesc în uzinele și pe ogoarele patriei, în școli și laboratoare, în toate sectoarele de activitate economico-socială înlîmpină cu noi și semnificative fapte de muncă împlinirea a două decenii de la actul înscris cu litere de aur în cartea de istorie a neamului nostru, în sufletul și conștiința întregii națiuni — Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. Sînt douăzeci de ani de uriașe euceriri revoluționare, de înfăptuiri fără seamăn pe toate planurile vieții economico-sociale, la care tineretul, alături de întregul popor și-a

adus o importantă contribuție, sînt cei mai luminoși ani din milenara existență a poporului român, care reprezintă o epocă de puternică înflorire materială și spirituală a țării, de autentică renaștere națională, denumită cu profundă mîndrie patriotică, de întregul popor, „Epoca Ceaușescu”. Este epoca înfloritoare ce poartă numele strălucitului conducător de partid și de țară, revoluționarul consecvent și vizionar, comunistul de mare omenie și patriotul înflăcărat, proeminentă personalitate a vieții internaționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu,

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea lucrărilor

Joi dimineața, la Sala Palatului Republicii Socialiste România, au început lucrările celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

În lumina hotărîrilor istorice adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, a orientărilor cuprinse în cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu în ședința festivă de deschidere a Forumului tineretului, Congresul dezbate sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist în mobilizarea tinerei generații pentru înfăptuirea programelor de dezvoltare multilaterale a patriei, sporirii contribuției sale, alături de întregul popor, la făurirea socialismului și comunis-

mului în patria noastră, la ridicarea României pe noi trepte de civilizație și progres.

Moment de referință în activitatea consacrată ridicării nivelului educării comuniste, revoluționare a generației tinere la nivelul exigențelor actualei etape pe care o parcurge țara noastră, Congresul analizează, într-un spirit de înaltă responsabilitate comunistă, căile de sporire a participării tinerilor muncitori, țărani, intelectuali, studenți, militari și elevi la traducerea în viață a politicii partidului și statului, modul în care răspundzînd grijii permanente a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tinere-

tul se manifestă ca puternică forță socială, ca un factor activ al dezvoltării social-economice a patriei.

La lucrările congresului participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., miniștri, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai unor instituții centrale, oameni ai muncii din diferite domenii de activitate.

Iau parte delegații desemnați de conferințele organizațiilor județene ale U.T.C., iar ca invitați conducători de instituții centrale, activiști de partid,

(Continuare în pag. a 4-a)

Conferința U. A. S. C. R.

La Palatul Marii Adunări Naționale, au început, joi, după-amiază, lucrările celei de-a XIV-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Conferința se desfășoară într-o atmosferă de fierbinte entuziasm și înalt patriotism, sub semnul orientărilor și indicațiilor de covârșitoare însemnătate cuprinse în cuvîntarea rostită în deschiderea lucrărilor Forumului tineretului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Participanții dezbate cu responsabilitate revoluționară, în spirit cri-

tic și autocritic, întreaga activitate a Asociațiilor Studenților Comuniști, analizează modalitățile concrete de acțiune pentru îndeplinirea și în viitor a mandatului încredințat de partid U.A.S.C.R., de a aduce o contribuție tot mai importantă la formarea multilaterală, prin muncă și pentru muncă, a viitorilor specialiști, cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii românești, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la înfăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței

participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai instituțiilor de învățămînt superior, tineri muncitori.

Participă, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

În continuare au fost prezentate raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R. și Comisiei de validare a conferinței.

(Continuare în pag. a 4-a)

Conferința națională a Organizației Pionierilor

Joi după-amiază au început, în Capitală, lucrările celei de-a V-a Conferințe naționale a Organizației Pionierilor, eveniment cu profunde semnificații în viața milioanelor de pionieri, a tuturor copiilor patriei născuți și crescuți în acești ani luminoși ai socialismului, devotați constructori ai viitorului comunist al României. La conferință participă reprezentanți ai celor peste 3 milioane de pionieri din întreaga țară, membri ai consiliilor și comandamentelor pionierești, cadre care muncesc cu pionierii și șoimii patriei, invitați.

În lumina orientărilor

de excepțională însemnătate teoretică și practică stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvîntarea rostită la deschiderea Forumului tineretului, participanții dezbate activitatea desfășurată în ultimii ani, sarcinile de viitor privind educarea patriotică, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a constructorilor de mine ai socialismului și comunismului.

La ședința de deschidere au luat parte tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor ministere, instituții cen-

trale, organizații de masă și obștești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții noastre culturale-artistice și științifice, cadre didactice, părinți, tineri muncitori și elevi.

Erau prezenți, de asemenea, oaspeți de peste hotare, reprezentînd organizații de copii și tineret, precum și membri ai unor organizații internaționale pentru copii.

Conferința s-a deschis într-o atmosferă emoționantă. S-a desfășurat tradiționalul ceremonial

(Continuare în pag. a 2-a)

Conferința națională a Organizației Pionierilor

(Urmare din pagina 1)

pionieresc, adevărat legământ de credință al celor mai tineri fii ai patriei de a munci și lupta cu devotament și abnegație pentru făurirea unei Româniî tot mai prospere, într-o lume a păcii și dreptății.

După ce au ales organele de lucru, delegații au aprobat, în unanimitate, ordinea de zi a Conferinței:

1. Raportul Consiliului Național al Organizației Pionierilor privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a IV-a și a V-a și sarcinile ce revin Organizației Pionierilor în vederea educării comuniste, în spirit revoluționar pentru muncă și învățatură a pionierilor, școlărilor și șoimilor patriei, pe baza hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

2. Raportul Comisiei de Cenzori.

3. Aprobarea unor modificări la Statutul Organizației Pionierilor și la Regulamentul Organizației „Șoimii Patriei”.

4. Adoptarea Rezoluției celei de-a V-a Conferințe Naționale a Organizației Pionierilor.

5. Alegerea Consiliului Național al Organizației Pionierilor și a Comisiei de Cenzori; constituirea Comisiei Organizației „Șoimii Patriei”.

6. Aprobarea, în cadrul Forumului tineretului, a Programului activității Ununii Tineretului Comunist privind educarea comunistă, revoluționară a tinerii generații, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economico-socială a țării, la înfăptuirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea ale Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Tovarășa Poliana Cristescu, secretar al C.C. al U.T.C., președinta Consiliului Național al Organizației Pionierilor a prezentat Raportul de activitate al Consiliului și sarcinile ce revin organizației.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi, în cuvinte emoționante, vorbitorii au dat glas satisfacției deosebite, recunoștinței profunde pentru prezența la deschiderea Forumului tineretului a tovarășului Nicolae Ceaușescu,

cel mai îndrăgit și stimat fiu al națiunii noastre socialiste, prietenul și îndrumătorul apropiat al copiilor patriei. Ei și-au exprimat hotărârea de a învăța cu pasiune, de a se pregăti temeinic pentru viață, așa cum le cere secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a deveni demni și cetezători constructori ai socialismului și comunismului. Participanții la lucrările conferinței și-au reafirmat sentimentele de nefermărită dragoste și respect care animă tineretul român față de conducătorul partidului și statului, pentru grija părintească cu care este înconjurat, pentru minunatele condiții de viață și învățatură create, pentru copilăria fericită pe care o trăiesc tinerii vârstare ale României.

A fost prezentat și aprobat, apoi, Raportul Comisiei de validare.

În continuare, în cadrul unei ședințe festive, au fost prezentate mesajele de salut adresate de către delegații organizațiilor de pionieri și copii de peste hotare.

Lucrările conferinței continuă.

(Agerpres)

Fiecare zi — folosită din plin pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan!

(Urmare din pag. 1)

rioare. Blocul 108 are structura de rezistență ridicată până la etajul al doilea. Un ritm susținut am constatat și la lucrările de finisaje la clădirea noului oficiu pentru P.T.T.R., unde sînt repartizați 30 de oameni. În luna mai se prevede predarea la beneficiar a încă 24 de apartamente și a clădirii noului oficiu P.T.T.R. și judecînd după ritmul zilnic de lucru de la aceste obiective se poate aprecia că termenele vor fi respectate.

Au fost reluate, după cum ne-a informat tovarășul Valentin Chira, șeful brigăzii 20 Petrila, lucrările de elevație la blocul nr. 4 „Măgura”, care va avea 24 de apartamente. Este remarcabil și faptul că sînt reparate efective zilnic și pentru finalizarea spațiilor comerciale de la parterul noilor blocuri. La parterul blocului 39B sînt montați stîlpii și planșeele și s-au început finisajele interioare la spațiile comerciale care

vor trebui să fie predate beneficiarului pînă la 30 iunie pentru a asigura deschiderea la termenul prevăzut a unui modern magazin alimentar cu autoservire. Au fost săpate gropile pentru fundațiile stîlpilor de susținere a spațiilor comerciale din extinderea parterului blocului 36D.

Printre constructorii care s-au evidențiat prin hărnicie se numără cei din echipele conduse de Gheorghe Ciobănoiu, Vasile Lungu, Ioan Veghea, Dan Florescu, Alexandru Chiș, Nicolae Avram, Zoltan Cristof, Alexandru Ciocînă, Marin Ignat.

Comparativ cu sarcinile planului valoric din prima lună, în aprilie, de cînd s-a trecut la înfăptuirea noului grafic de execuție, sarcinile la nivelul brigăzii 20 au fost depășite cu peste 500 000 lei. Deci, se poate spune că sarcinile sînt pe deplin realizabile. Faptul că efectivele și mijloacele de lucru existente la nivelul brigăzii acționează pe un front larg, pe

obiective aflate în diferite stadii de execuție asigură un ritm susținut. Esențial, în aceste condiții este aprovizionarea ritmică cu materiale, asigurarea mijloacelor de transport și menținerea frontului de lucru la nivelul efectivelor. În această ordine de idei se impune urgentarea eliberării amplasamentului pentru blocul 110, de lângă magazinul general.

În ceea ce privește aprovizionarea cu materiale în prima decadă a lunii mai, comenzile zilnice sînt livrate la timp. Zilnic pe șantier se toarnă circa 30 mc de betoane și șapă. Realizarea exemplară a sarcinilor de plan stă în puterea constructorilor din Petrila. Dar, în acest scop se cere menținerea ritmului înalt de lucru, folosirea fiecărei ore de lucru, a fiecărei zi din această perioadă de timp, favorabilă lucrărilor de construcții.

LUCRĂRI DE SISTEMATIZARE

În cadrul amplor lucrări de sistematizare a reședinței noastre de municipiu, în aceste zile se desfășoară intense lucrări de extindere a podului peste pîrul Maleea. În acest sens, Biroul circulație din cadrul Miliției municipiului Petroșani a impus restricții de circulație pe Bulevardul Republicii, între intersecția cu strada N. Bălcescu și Casa de oaspeți a C.M.V.J. Lucrările, incredințate Antreprizei de construcții C.F.R., sînt executate de o formație condusă de maestrul Ilie Preoteasa, care ne-a asigurat că inaugurarea celor patru benzi de circulație ale podului lărgit se va petrece în jurul datei de 15 iunie. (I.V.)



La controlul calității produselor de la întreprinderea de tricotaje Petroșani lucrează și cele două muncitoare din imagine — Lina Hanciuc și Ildiko Uszkaî.

Foto: T. ALEXANDRU

I.U.M.P.

Gîndirea tehnică își spune cuvîntul

Convinși fiind că fiecare kilowatt economisit constituie un real cîștig pentru economia națională, lucrătorii din secția mecano-energetică a I.U.M.P., conduși cu pricepere de inginerul Gheorghe Marc, acționează cu prioritate în direcția reducerii consumurilor de energie electrică la marii consumatori de curent. Din acest unghi de vedere, turnătorii de oțel cotate ca unul dintre cei mai mari consumatori ai uzinei a constituit principalul domeniu în care s-a acționat pentru reducerea numărului de kilowați consumați. Astfel, la unul dintre cuptoarele de turnare a oțelului s-a pus la punct o instalație de automatizare care asigură o substanțială economie de energie electrică. Instalația de automatizare a cărei documentație a fost asigurată de catedra de automatizări a I.U.M.P. condusă de conf. dr. ing. Emil Pop, după ce a trecut cu bine probele de laborator prin încercări simulate a fost definitivată de un colectiv condus de ing. Nicolae Czeka, colec-

tiv din care sing. Ion Lăpădătescu și electricianul Nicolae Șerban s-au evidențiat în mod deosebit printr-o muncă asiduă și o mare putere de concentrare. Astfel, după mai multe eșecuri, care au stîrnit ambiții și energii nestăvilite, instalația a fost gata pentru probele finale, fiind adaptată la cuptorul electric de 3 tone. Punerea ei în funcțiune s-a dovedit deosebit de rentabilă, reducînd cu 30 la sută timpul de elaborare a șarjei și asigurînd o economie de energie electrică în valoare de peste 500 000 lei pe an. Avantajele tehnice ale folosirii noii instalații sînt concretizate în reducerea șocului din rețeaua de înaltă tensiune, reducerea numărului de decuplări pe șarjă — în cazul încărcării omogene se elimină complet decuplarea cuptorului, în trecerea automată pe rezervă în caz de avarie fără a fi afectată șarja aflată în curs de elaborare.

Ing. Adrian PORTASE,
I.U.M. Petroșani

Acțiuni energice, eficiente

(Urmare din pag. 1)

acest colectiv este faptul că programul de măsuri privind îmbunătățirea calității cărbunelui nu rămîne numai pe hîrtie, ci el este pus în practică și urmărit la nivel de brigăzi, sectoare, de către aproape toți factorii de răspundere. Lunar se analizează calitatea cărbunelui și activitatea celor care răspund de această problemă. În urma unor astfel de analize se nasc discuții, bineînțeles, discuții care mai întotdeauna vin cu idei

noi care să conducă la îmbunătățirea calității cărbunelui extras și livrat beneficiarului. La o

și atunci se tragea grătarul de la sistemul de claubaj, cărbunelui amestecat cu steril fiind de-

CALITATEA CĂRBUNELUI o problemă de conștiință minercască

astfel de analiză s-a născut ideea de transport, la haldă, a sterilului rezultat de la claubaj nu cu vagonete, ci direct pe bandă, pentru că de multe ori nu se puteau asigura vagonete goale pentru steril. Circuitul puțului auxiliar era ocupat

versat direct în silozurile de la suprafață. Pe lîngă îmbunătățirea calității cărbunelui, această măsură aduce și o economisire de forță de muncă. Cei care se ocupau cu asigurarea vagonetelor goale, au trecut la sistemul de clau-

bare unde au întărit formația de la acest punct. Cantitatea de steril ales la sistemul de claubaj, de la începutul anului, este cu aproape 100 tone mai mare decît în aceeași perioadă a anului trecut.

La originea acestor rezultate se află, așadar, gîndirea și acțiunea stăruitoare a oamenilor, priceperea și hărnicia lor. Pentru etapa viitoare se întrevăd perspective și mai bune, după ce tavanul de rezistență se va extinde la toate fronturile de lucru ale minei.

VĂ INFORMĂM

COMPETIȚIE OMAGIALĂ. La Vulcan au început întrecerile din cadrul fazei municipale a „Cupei Congresul al XII-lea al U.T.C.” la volci. Participă echipele cîștigătoare ale fazei orașenești. De menționat că formațiile care vor cîștiga întrecerile vor participa la faza județeană a competiției. (T.D.)

INTILNIRE. Promoția 1966 de ingineri, absolvenți ai Institutului de mine, sărbătorește mine, 18 mai, împlinirea de 20 de ani de la absolvirea facultății. Se reunesc și trăiesc bucuria revederii cu colegii și profesorii peste 100 de ingineri ce-și desfășoară astăzi activitatea în mari bazine carbonifere și de minereuri ale țării, în institute de cercetare științifică și inginerie tehnologică din domeniul minier. (I.B.)

ASTAZI, în cartierul 8 Martie din Petrila, se deschide un magazin în care se desfac spre vânzare produsele create de meșșugarii din cadrul cooperativei „Unirea”. În locul acestei unități care a funcționat în blocul 1B, bulevardul Republicii din Petroșani, se va muta, din complexul N. Bălcescu, secția de broderie-croitorie.

INGHEȚATA. Odată cu aceste zile călduroase a început să fie foarte soli-

citată înghețata preparată de Fabrica de lapte din Livezeni. Această unitate va produce în fiecare lună din această vară 80 tone înghețată din gustoasele sortimente „Marga” și „Polar”.

Rubrică realizată de
Tiberiu SPĂTARU

VĂ INFORMĂM

PROGRAMUL Universității politice și de conducere

— Filiala Petroșani —

Cursurile universității se desfășoară în ziua de luni, 20 mai a.c., ora 16, pentru anii I, II și IV, la Casa de cultură din Petroșani.

Congresul al XII-lea al U. T. C.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la deschiderea lucrărilor

(Urmare din pag. 1)

prieten, părinte și îndrumător apropiat al tinerei generații.

Desfășurându-se în aceste zile de puternic așint patriotic ce animă clasa muncitoare, tărănimea, intelectualitatea, întregul popor, care acționează cu toată capacitatea pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, Forumul tineretului constituie el însuși un moment de rodnic bilanț al muncii și învățării, al angajării revoluționare a tinerei generații de a participa, cu toată pasiunea și energia, cu întregul potențial de gândire și inițiativă la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Acest larg forum constituie un fericit prilej pentru întregul tineret al patriei de a-și exprima gândurile sale cele mai fierbinți de nețărmită dragoste și de profundă recunoștință față de glorioul nostru partid comunist, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimându-și gratitudinea pentru minunatele condiții de viață, de muncă și învățură ce îi sunt create, pentru posibilitățile de afirmare ple-

nară, oferite în toate domeniile de activitate, pentru atenția deosebită pe care întreaga societate o acordă educării comuniste, patriotice și revoluționare a tinerei generații.

Acestor alese simțăminte, pe care le trăiesc astăzi, cu intensă satisfacție și legitimă mândrie milioanele de tineri și copii de pe întreg cuprinsul țării, le-au dat glas participanții la lucrările forumului.

Marca incintă din inima Capitalei, Sala mare a Palatului Republicii Socialiste România, martora altor momente memorabile din viața partidului și poporului nostru, s-a conectat la entuziasmul clocotitor al tinereții. Din mii de piepturi tinere răsunau puternic, într-un singur glas, urale nesfârșite. S-a scândat îndelung numele partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-au rostit cuvinte de adevărată recunoștință pentru grija și dragostea părintească cu care este înconjurată astăzi tinăra generație care se pregătește temeinic și munceste fără preget pentru binele și prosperitatea patriei noastre libere și independente.

S-a dat totodată expresie sentimentelor de deosebită stimă și prețuire, respectului profund față de tovarăsa Elena

Ceaușescu, militant de seamă al partidului și statului nostru, eminent om de știință, pentru grija statornică manifestată față de creșterea și formarea tinerei generații, pentru condițiile minunate de afirmare a tineretului și copiilor României socialiste.

În cadrul Forumului se desfășoară Congresul al XII-lea al Uniunii Tineretului Comunist, Conferința a XIV-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Conferința a V-a a Organizației Pionierilor, care analizează activitatea desfășurată de aceste organizații sub conducerea partidului, pentru transpunerea neabătută în practică a hotărârilor adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, precum și a sarcinilor actuale și de perspectivă ce revin tinerei generații în vederea unirii și mobilizării eforturilor la înfăptuirea Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La sosire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost salutată de membrii Secretariatului C.C. al U.T.C., de secretarii Con-

siliului U.A.S.C.R. și vicepreședinții Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

Cu multă căldură, cu dragoste și emoție, tineri, pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Un grup de tineri și tinere au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a primi însigna Congresului al XII-lea al U.T.C., precum și placheta omagială a Forumului tineretului, expresie a recunoștinței tinerei generații pentru minunatele condiții de viață, muncă și învățură ce le-au fost create.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost întâmpinat, la intrarea în sala lucrărilor Forumului tineretului, cu puternice urale, cu ovații prelungite.

Împreună cu secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii ai Comitetului Central al partidului, reprezentanții ai Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Consiliului Național

al Organizației Pionierilor.

La lucrări iau parte membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, activiști de partid și de stat, conducători ai unor instituții centrale, reprezentanți ai vieții noastre culturale, științifice și artistice.

În sală se aflau delegați și invitați de pe întreg cuprinsul țării — tineri muncitori, tărani, intelectuali, elevi, studenți, militari — frunzași în muncă și învățură.

Sunt prezenți, la Forumul tineretului român, numeroși reprezentanți ai organizațiilor revoluționare, progresiste și democratice de tineret, studenți și copii de peste hotare.

Au participat, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate la București, membri ai corpului diplomatic, corespondenți ai presei străine.

În acordurile solemne ale Imnului de stat al Republicii Socialiste România, grupuri de tineri, pionieri și șoimi ai patriei, aduc în sală drapelele Republicii Socialiste România, Partidului Comunist Român, Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, Organizației pionierilor și Organizației „Șoimii patriei”.

Lucrările Forumului ti-

neretului au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

În numele tuturor participanților, al întregului tineret al patriei, primul-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul la Forumul Tineretului din Republica Socialistă România.

Primit cu deosebită căldură, cu intensă bucurie, cu vii și puternice urale și ovații, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o amplă cuvântare în ședința de deschidere a Forumului tineretului.

Cuvântarea secretarului general al partidului, președintele Republicii, mobilizator program de muncă și acțiune pentru tineretul patriei noastre, a fost urmărită cu deosebită atenție și viu interes, cu multă satisfacție, cu profundă mândrie patriotică și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu îndelungi și însuflețite aplauze, cu puternice urale și ovații.

(Urmare din pag. 1)

tineri din activul U.T.C., precum și reprezentanți ai organizațiilor studenților comuniști și pionierilor.

După alegerea organelor de lucru ale Congresului, delegații au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist privind activitatea desfășurată în perioada dintre Congresele al XI-lea și al XII-lea și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist, întregului tineret, în vederea participării tinerei generații la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

2. Raportul Comisiei Centrale de Cenzori.

3. Proiectul Programului activității Uniunii Tineretului Comunist privind educarea comunistă, revoluționară a tinerei ge-

nerații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economico-socială a țării, la înfăptuirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

4. Adoptarea unor modificări la Statutul Uniunii Tineretului Comunist.

5. Alegerea Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și a Comisiei Centrale de Cenzori a Uniunii Tineretului Comunist.

Participanții au aprobat, totodată, constituirea celor 10 secțiuni de lucru și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului.

Intrându-se în ordinea de zi, tovarășul Nicu Ceaușescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., a prezentat Raportul Comitetului Cen-

Începerea lucrărilor

tral al Uniunii Tineretului Comunist privind activitatea desfășurată în perioada dintre Congresele al XI-lea și al XII-lea și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist în vederea participării tinerei generații la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Președintele Comisiei Centrale de Cenzori a prezentat apoi raportul acestei comisii.

În cadrul unei ședințe festive, desfășurată în cursul după-amiezii, reprezentanții de peste hotare au înmănat mesajele de salut adresate Congresului de organizațiile naționale, regionale și internaționale.

În mesaje își găsește expresia înaltă apreciere de care se bucură în întreaga lume politica di-

namică și consecventă a României socialiste, valoroasele inițiative ale șefului statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, consacrate salvgădării păcii, opririi cursei înarmării și trecerii la dezarmare, în primul rând la dezarmare nucleară, întăririi încrederii și colaborării între popoare, făuririi unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. Ele constituie, în același timp, o grăitoare mărturie a strânselor legături de prietenie, solidaritate și colaborare existente între Uniunea Tineretului Comunist din patria noastră și organizațiile comuniste, socialiste, democratice și progresiste de tineret și studenți din întreaga lume, a continuității dezvoltării a acestor rapoarturi.

Primul secretar al C.C. al U.T.C. a mulțumit pentru salutarile și mesajele transmise.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul reprezentanți ai comitetelor județene, municipale și comunale ale U.T.C. de pe întreg cuprinsul patriei, ai unor colective de muncă din industrie, agricultură, construcții, transporturi, din alte domenii ale vieții economico-sociale.

În cursul dezbaterilor a fost evidențiată însemnătatea excepțională a orientărilor cuprinse în cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru la ședința de deschidere a Forumului tineretului, mobilizator program de lucru ce va sta la baza acțiunilor de educare comunistă a tinerilor, în spiritul muncii, al atașamentului față de patrie,

partid și popor, față de idealurile comunistilor, ale glorioasei noastre clase muncitoare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplina adeziune a tineretului României la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea lor neclintită de a acționa cu dăruire și abnegație pentru exemplara sa transpunere în viață, de a-și spori contribuția la ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de validare.

Au luat, de asemenea, cuvântul reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, ministere, instituții centrale.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

(Urmare din pag. 1)

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a XIII-a și XIV-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea educării comuniste, revoluționare, pentru muncă și viață a tineretului universitar.

2. Raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

3. Alegerea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

4. Aprobarea în cadrul Forumului tineretului a Programului privind activitatea Uniunii Tineretului Comunist de educare comunistă, revoluționară a tinerei generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economico-socială a țării, la înfăptuirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al

Partidului Comunist Român, de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La primul punct al ordinea de zi, tovarășul Tudor Mohora, președintele Consiliului U.A.S.C.R., a prezentat Raportul Consiliului U.A.S.C.R.

În continuare, a fost prezentat raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

Au început apoi dezbaterile pe marginea rapoartelor prezentate.

Participanții la dezbateri au dat glas sentimentelor de stimă și aleasă

prețuire ale tinerei generații universitare față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a căru prodivoasă activitate revoluționară sînt indisolubil legate marile izbînzii ale națiunii noastre în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare spre comunism, ctitorul învățămîntului modern românesc, de adîncă recunoștință pentru minunatele condiții de muncă și viață, de afirmare plenară a tineretului în toate domeniile sociale. Vorbitorii

au exprimat adeziunea deplină și unanimă a întregului tineret universitar la politica internă și externă a partidului și statului nostru, hotărârea sa neștrămutată de a face totul pentru a contribui la înfăptuirea mărețelor obiective stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului. Ei au relevat angajamentul tinerei generații universitare a României socialiste de a munci, de a învăța și de a se pregăti la nivelul exigențelor revoluției tehnico-științifice contemporane, a dinamismului fără precedent al economiei, științei,

și culturii românești, de a face totul pentru a fi la înălțimea comandamentelor majore ale epozii ce se identifică în conștiința tuturor fiilor patriei, a întregii națiuni în „Epoca Ceaușescu”, epocă, care a inseris eu fermitate națiunea noastră pe calea dezvoltării multilaterale a făuririi socialismului și comunismului pe pămîntul strămoșesc al scumpei noastre patrii.

În cadrul unei ședințe festive, reprezentanții organizațiilor studentești de peste hotare au înmănat mesaje de salut adresate Conferinței U.A.S.C.R.

Lucrările Conferinței continuă.

(Agerpres)

Conferința U. A. S. C. R.